Naam bedrijf/klant

Contactpersoon

Postadres

Postcode – Woonplaats

INGEBREKESTELLING
Plaats en datum brief

Geachte relatie,

De betalingstermijn van hieronder vermelde factuur is geruime tijd verstreken. Ondanks een herinnering en een aanmaning hebben wij nog steeds geen betaling ontvangen. Daarom zullen wij de verdere behandeling daarvan overdragen aan …. (naam incassobureau)
Factuurgegevens

· Factuurnummer:

· Factuurdatum:

· Totaalbedrag:

Wij geven echter de voorkeur aan een spoedige afwikkeling zonder verdere incassomaatregelen. Dit betekent dat u nog door ons in de gelegenheid wordt gesteld om de vordering verhoogd met € 15,00 administratiekosten middels een telefonische overboeking en binnen 2 werkdagen na dagtekening van dit schrijven te voldoen op bankrekening XX.XX.XX.XXX.

Volledigheidshalve attenderen wij u er op dat u inmiddels in gebreke en wettig verzuim bent en dat bij het achterwege blijven van uw betaling binnen de gestelde termijn direct een incassoprocedure zal worden gestart. Alle hieruit voortvloeiende (buiten)gerechtelijke kosten zullen alsdan voor uw rekening komen. Tevens zal in dat geval de wettelijke of anders de contractueel bepaalde rente worden gevorderd.

Met vriendelijke groet,
Uw naam en handtekening

